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Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) – член Комісії – Петрашко О.Г., на підставі доручення Голови Комісії Тевелєва Д.М. від 16.11.2012р. № 731-ЦА-УП-Т розглянувши у присутності представника товариства Потомської І.Л. матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні публічного акціонерного товариства «ЛЕГБАНК» (далі – ПАТ «ЛЕГБАНК»), адреса: 01033, м. Київ, вул. Жилянська, буд. 27,  код за ЄДРПОУ 14291780, поточний рахунок: 32006170301 в ОПЕРУ по м. Києву і Київській обл., МФО 321024,
в с т а н о в и в:

У відношенні ПАТ «ЛЕГБАНК» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 15.11.2012 № 223-ЦА-УП-Т, відповідно до якого ПАТ «ЛЕГБАНК» порушило вимоги абзацу другого пункту 3 глави 2 Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на фондовому ринку – діяльності з торгівлі цінними паперами, затверджених рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 26.05.2006  №346 зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 04.08.2006 за № 938/12812 (із змінами) (далі – Ліцензійні умови), а саме: товариство не відновило у встановлений термін необхідну кількість сертифікованих фахівців.
Листом від 15.05.2012 №10-764 ПАТ «ЛЕГБАНК» надало інформацію про зміни у складі керівних посадових осіб та фахівців ліцензіата, що безпосередньо здійснюють професійну діяльність на фондовому ринку та сертифіковані в установленому порядку. Відповідно до довідки наказом від 03.05.2012 було звільнено першого заступника Голови Правління Бурлу Ю.М. та наказом від 07.05.2012 звільнено начальника управління цінних паперів Красовську О.П.

У зв’язку з цим ПАТ «ЛЕГБАНК» протягом трьох місяців повинно було відновити необхідну кількість сертифікованих спеціалістів. Термін відновлення сплинув 03.08.2012.

Листом від 17.09.2012 №10-1315 ПАТ «ЛЕГБАНК» повідомило про призначення наказом від 10.09.2012 начальника управління цінних паперів Потомської І.Л. 

Згідно з вимогами абзацу другого пункту 3 глави 2 Ліцензійних умов, у разі виникнення у ліцензіата (у тому числі у відокремлених або спеціалізованих структурних підрозділах) при провадженні діяльності з торгівлі цінними паперами за її окремими видами факту зменшення встановленої кількості сертифікованих фахівців (у тому числі керівних посадових осіб), установленої при отриманні ліцензії (копії ліцензії або створенні спеціалізованого структурного підрозділу), але не менше ніж до одного фахівця, йому необхідно протягом трьох місяців відновити потрібну кількість та повідомити про це Комісію в установленому порядку. 

Таким чином, ПАТ «ЛЕГБАНК» не відновило необхідну кількість сертифікованих спеціалістів у встановлений термін.
На дату розгляду справи ПАТ «ЛЕГБАНК» усунуло правопорушення на ринку цінних паперів.


Враховуючи викладене, керуючись пунктом 5 ст. 8 Закону України « Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та підпунктом 1.13  пункту 1 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 11.12.07           № 2272,
п о с т а н о в и в:

1.За порушення вимог законодавства щодо цінних паперів застосувати у відношенні ПАТ «ЛЕГБАНК» санкцію у вигляді попередження.

     2.Дану постанову надіслати ПАТ «ЛЕГБАНК».
Постанову може бути оскаржено протягом десяти днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії                   



О.Петрашко
