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Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія) – член Комісії Кривенко К.Є., на підставі доручення Голови Комісії Тевелєва Д.М. від 13.02.2013р. № 134-ЦА-УП-З, розглянувши у присутності представника Єлишева Костянтина Юрійовича (за довіреністю) матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні ПАТ "КРЕДОБАНК" (місцезнаходження: 79026, м.Львів, вул. Сахарова, буд. 78; код за ЄДРПОУ 09807862, поточний рахунок 2909733, МФО 325912 в ПАТ "КРЕДОБАНК"),

в с т а н о в и в:

У відношенні ПАТ "КРЕДОБАНК" було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 11.02.2013р. № 122-ЦА-УП-З.
Пунктом 3 рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 11 вересня 2012 року № 1221 «Про затвердження Положення про порядок складання адміністративних  даних зберігачами цінних паперів та подання відповідних документів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку» встановлено, що адміністративні дані зберігача цінних паперів за 2012 рік подаються до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку за формою, у складі, терміни та порядку, що встановлені нормативно-правовими актами, які діяли на звітну дату складання таких даних (далі - Рішення №1221).
Порядок складання та подання адміністративних даних зберігачам цінних паперів за 2012 рік, передбачений у Положенні про порядок складання адміністративних даних депозитарними установами, що здійснюють депозитарну діяльність зберігача цінних паперів, та подання відповідних документів до Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку, затвердженого рішенням Комісії від 17.01.2006 №4, зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 04.04.2006 №378/12252 (зі змінами та доповненнями) (далі - Положення).
Пунктом 3.1 глави 3 Положення встановлено, що нерегулярні Дані про власників пакетів акцій та власників іпотечних цінних паперів надаються до центрального апарату Комісії протягом трьох робочих днів після дати виникнення змін на особових рахунках у цінних паперах депонентів Зберігача.
За результатами опрацювання адміністративних даних, наданих зберігачами цінних паперів відповідно до вимог Положення, за ІІІ квартал 2012 року виявлено, що зберігач цінних паперів ПАТ "КРЕДОБАНК" не подав нерегулярні Дані в строки встановлені Положенням. Нерегулярні Дані (дата виникнення події 25.07.2012) прийняті Комісією 09.10.2012 №63688.

Таким чином, зберігач цінних паперів ПАТ "КРЕДОБАНК" порушив вимоги пункту 3 Рішення №1221, в частині неподання нерегулярних Даних у ІІІ кварталі 2012 року в строк, встановлений нормативно-правовим актом Комісії.
Враховуючи викладене, керуючись пунктом 7 частини 1 статті 11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та  пунктом 1 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.10.2012 № 1470,

п о с т а н о в и в:
1. За неподання інформації застосувати у відношенні ПАТ "КРЕДОБАНК" санкцію у вигляді штрафу у розмірі 1700 (одна тисяча сімсот) грн. 00 коп., який слід перерахувати на рахунок територіального управління Державної казначейської служби України за місцезнаходженням платника на балансовий рахунок 3111 «Надходження до загального фонду державного бюджету», код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції», символ 106, протягом 15 днів з моменту отримання цієї постанови. Копію розрахункового документу, який буде підтверджувати виконання цієї постанови, направити до управління правозастосування Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

2. Дану постанову надіслати ПАТ "КРЕДОБАНК".

 Постанову може бути оскаржено протягом десяти днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії                   


   К. Кривенко

