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Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) – член Комісії – Тарасенко О.О., на підставі доручення Голови Комісії Тевелєва Д.М. від 01.07.2013р. № 515-ЦА-УП-З, розглянувши у присутності представника юридичної особи Федишена М.В. (за довіреністю) матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні ПАТ «АКБ «ТРАСТ-КАПІТАЛ», що має такі реквізити: код за ЄДРПОУ 26519933; місцезнаходження: 01103, м. Київ, вул. Підвисоцького, 7, п/р 32002199201 в Головному управлінні НБУ по м. Києву і Київській області; МФО 321024,
в с т а н о в и в:
У відношенні ПАТ «АКБ «ТРАСТ-КАПІТАЛ» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 26.06.2013 № 480-ЦА-УП-З, відповідно до якого встановлено наступне.

ПАТ «АКБ «ТРАСТ-КАПІТАЛ» порушив вимогу п.п. 9.4 п. 9 р. ІІІ Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на фондовому ринку - депозитарної діяльності, затверджених рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 26.05.2006 № 349, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 11.08.2006 за № 975/12849 (зі змінами) (далі – Ліцензійні умови), в частині неподання в установлений строк довідки про зміни в складі керівних посадових осіб та фахівців ліцензіата, що безпосередньо здійснюють професійну діяльність на фондовому ринку та сертифіковані в установленому порядку.
ПАТ «АКБ «ТРАСТ-КАПІТАЛ» листом від 13.05.2013 № 014-017/280 (вх. Комісії від 13.05.2013 № 5047) надало довідку від 13.05.2013 про керівних  посадових осіб та фахівців заявника (ліцензіата), що безпосередньо здійснюють професійну діяльність на фондовому ринку та сертифіковані в установленому порядку, згідно з якою заступник Голови правління  Маньков О.А. має сертифікат від 10.12.2012 № 02042-Д, термін дії якого становить до 15.11.2015.
Згідно з пунктом 2 рішення Комісії від 14.05.2013 № 814 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на фондовому ринку (ринку цінних паперів) - депозитарної діяльності» рішення Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 26 травня 2006 року   N 349 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на фондовому ринку - депозитарної діяльності", зареєстроване в Міністерстві юстиції України 11 серпня 2006 року за N 975/12849, визнано таким, що втратило чинність.
Порядок складання та подання ліцензіатом відомостей, які він зобов'язаний подавати до Комісії протягом строку дії ліцензії, передбачений Ліцензійними умовами провадження професійної діяльності на фондовому ринку (ринку цінних паперів) - депозитарної діяльності, затверджених рішенням Комісії від 14.05.2013 №814 (далі – Ліцензійні умови №814).
Відповідно до абз. 2 п. 9 р. ІІІ Ліцензійних умов №814 ліцензіат у разі виникнення таких змін зобов'язаний протягом двадцяти робочих днів подати до Комісії (із зазначенням структурного підрозділу Комісії, який має повноваження здійснювати розгляд документів на видачу ліцензії) відповідне повідомлення в письмовій формі та документи, які підтверджують зазначені зміни, а саме, серед іншого, довідку про керівних посадових осіб та фахівців ліцензіата (його відокремленого підрозділу), що безпосередньо здійснюють професійну діяльність на фондовому ринку та сертифіковані в установленому порядку, за формою цієї довідки, встановленою нормативно-правовим актом Комісії, що регулює порядок та умови видачі ліцензії на провадження окремих видів професійної діяльності на фондовому ринку, переоформлення ліцензії, видачі дубліката та копії ліцензії..
Отже, внаслідок змін законодавства дане діяння не втратило характеру правопорушення.

Таким чином, ПАТ «АКБ «ТРАСТ-КАПІТАЛ»  порушило вимоги абз. 2 п. 9 р. ІІІ Ліцензійних умов №814 в частині неподання в установлений строк довідки про керівних посадових осіб та фахівців ліцензіата (його відокремленого підрозділу), що безпосередньо здійснюють професійну діяльність на фондовому ринку та сертифіковані в установленому порядку.

Враховуючи викладене, керуючись пунктом 7 частини 1 статті 11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та пунктом 1 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.10.2012 № 1470,
п о с т а н о в и в:
1. За неподання інформації до Комісії застосувати у відношенні ПАТ «АКБ «ТРАСТ-КАПІТАЛ» санкцію у вигляді штрафу у розмірі 510 (п’ятсот десять) грн. 00 коп., який слід перерахувати на рахунок територіального управління Державної казначейської служби України за місцезнаходженням платника на балансовий рахунок 3111 «Надходження до загального фонду державного бюджету», код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції», символ 106, протягом 15 днів з моменту отримання цієї постанови. Копію розрахункового документу, який буде підтверджувати виконання цієї постанови, направити до управління правозастосування Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.
2. Дану постанову надіслати ПАТ «АКБ «ТРАСТ-КАПІТАЛ».
Постанову може бути оскаржено протягом десяти днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.
Уповноважена особа Комісії                   



   О. Тарасенко
