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20 листопада 2013 року
         Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія) – член Комісії Амелін А.І., на підставі доручення Голови Комісії Тевелєва Д.М. від 04.11.2013р. № 964-ЦА-УП-ФБ, розглянувши у присутності керівника юридичної особи Гулея А.І. та представника юридичної особи Паращука О.О. (за довіреністю) матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні приватного акціонерного товариства «Українська міжбанківська валютна біржа» (далі ПрАТ «Українська міжбанківська валютна біржа»)  що має такі реквізити: код за ЄДРПОУ 22877057; місцезнаходження: 04070, м. Київ, вул. Межигірська, 1; поточний рахунок 32306413401 у Головному управлінні НБУ по м. Києву та Київській обл., МФО 321024,
в с т а н о в и в:
У відношенні ПрАТ «Українська міжбанківська валютна біржа» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 31.10.2013р. № 859-ЦА-УП-ФБ, відповідно до якого встановлено наступне. 
У відношенні ПрАТ «Українська міжбанківська валютна біржа» було винесено розпорядження про усунення порушень законодавства про цінні папери від 29.08.13р. № 312-ЦА-УП-ФБ, згідно з яким товариству необхідно було у термін до 30.09.2013р. усунути порушення вимог пункту 2 рішення Комісії від 25 грудня 2012 р. № 1853 «Про затвердження Порядку реалізації на фондовій біржі цінних паперів, на які звернено стягнення», яке зареєстроване в Міністерстві юстиції України 22 січня 2013 р. за № 159/22691 (далі – рішення № 1853) та до 04 жовтня 2013р. письмово проінформувати про виконання уповноважену особу Комісії та департамент регулювання діяльності торговців цінними паперами та фондових бірж.

        Листом від 29.08.2013р. № 1/235 ПрАТ «Українська міжбанківська валютна біржа» звернулось до Комісії з заявою про реєстрацію змін до Правил ПрАТ «Українська міжбанківська валютна біржа». Рішенням Комісії «Про відмову у реєстрації змін до Правил ПрАТ «Українська міжбанківська валютна біржа» від 24.09.2013р. № 1966 товариству відмовлено у реєстрації таких змін.
        Станом на 21.10.2013р. Правила ПрАТ «Українська міжбанківська валютна біржа» не приведені у відповідність до вимог законодавства.

       Таким чином, ПрАТ «Українська міжбанківська валютна біржа» не виконало розпорядження про усунення порушень законодавства про цінні папери від 29.08.13р. № 312-ЦА-УП-ФБ. 
Враховуючи викладене, керуючись пунктом 8 статті 11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та  пунктом 1 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.10.12 № 1470,
п о с т а н о в и в:

1. За невиконання розпорядження про усунення порушень законодавства про цінні папери застосувати у відношенні ПрАТ «Українська міжбанківська валютна біржа»  санкцію у вигляді штрафу у розмірі 17000 (сімнадцять тисяч) грн. 00 коп., який слід перерахувати на рахунок територіального управління Державної казначейської служби України за місцезнаходженням платника на балансовий рахунок 3111 «Надходження до загального фонду державного бюджету», код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції», символ 106, протягом 15 днів з моменту отримання цієї постанови. Копію розрахункового документу, який буде підтверджувати виконання цієї постанови, направити до управління правозастосування Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

   2.Дану постанову надіслати ПрАТ «Українська міжбанківська валютна біржа».
Постанову може бути оскаржено протягом десяти днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії                   



А.Амелін
