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Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) – член Комісії Амелін А.І., на підставі доручення Голови Комісії Тевелєва Д.М. від 25.01.2014р. №24-ЦА-УП-ФБ, розглянувши у присутності представника юридичної особи Паращука О.О. (за довіреністю) матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні ПрАТ «Українська міжбанківська валютна біржа» (далі – ПрАТ «УМВБ»), (код за ЄДРПОУ 22877057; адреса: 04070, м. Київ, вул. Межигірська, 1; телефони, факс, інші засоби зв’язку: (044) 461-54-30, (044) 461-54-28), 

встановив:

у відношенні ПрАТ «УМВБ» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 24.01.2014 №28-ЦА-УП-ФБ, відповідно до якого встановлено.

Під час проведення комплексної планової перевірки діяльності ПрАТ «УМВБ» було встановлено наступне.

Відповідно до замовлень на придбання акцій від 20.03.2013 № 1, від 25.06.2013 № 166 та від 22.07.2013 № 1, біржових контрактів на купівлю-продаж акцій від 20.03.2013 № 715/1/114, від 26.06.2013 № 727/1/223 та від 24.07.2013 №731/1/273, уповноваженими особами, які діяли від імені торговця цінними паперами ТОВ «Фінансовий Альянс» були Олійник В.В., Кривенда В.В. та Бичник В.В., відповідно. 

Згідно з пунктом 3 глави 1 розділу ІІІ Положення про порядок складання адміністративних даних щодо здійснення діяльності організаторами торгівлі, оприлюднення інформації та подання відповідних документів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, затвердженого рішенням Комісії від 25.09.2012 № 1284 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25 вересня 2012 року за № 1738/22050 (далі – Положення №1284), щомісячні дані складаються з довідки про перелік торговців цінними паперами та їх уповноважених представників, допущених до укладання договорів купівлі-продажу цінних паперів та інших фінансових інструментів на організаторі торгівлі.

Згідно з пунктом 7 розділу І Положення №1284 дані повинні містити всі визначені Положенням №1284 довідки, які мають бути заповнені, містити достовірну та повну інформацію. Інформація в довідках повинна бути заповнена відповідно до Положення №1284.

В порушення вимог пункту 7 розділу І та пункту 3 глави 1 розділу ІІІ Положення №1284, довідки про перелік торговців цінними паперами та їх уповноважених представників, допущених до укладання договорів купівлі-продажу цінних паперів та інших фінансових інструментів на організаторі торгівлі не містили повної інформації, а саме: не містили інформації про уповноважених осіб ТОВ «Фондова компанія «Фінансовий Альянс».

Таким чином, ПрАТ «УМВБ» подало інформацію до Комісії не у повному обсязі.

Під час розгляду справи представником юридичної особи ПрАТ «УМВБ» були надані пояснення, відповідно до яких вищезазначені правочини були вчинені відповідно до Положення про порядок продажу в процесі приватизації на фондових біржах пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого Наказом Фонду державного майна України, Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку, Антимонопольного комітету України від 16 листопада 1998 р. №2141/297/9 (у редакції наказу Фонду державного майна України від 9 квітня 2012 р. №481, рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 9 квітня 2012 р. №508, розпорядження Антимонопольного комітету України від 9 квітня 2012 р. №216-р), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України         17 грудня 1998 р. за №798/3238, та Продавцем був Фонд державного майна України. При цьому, ТОВ «Фондова компанія «Фінансовий Альянс» не було та не є членом ПрАТ «УМВБ», а від так інформація щодо цього товариства не була відображена в щомісячних даних ПрАТ «УМВБ».
Таким чином, в діях ПрАТ «УМВБ» відсутній факт вчинення правопорушення.
Згідно з п. 2 р. ІІІ Правил розгляд справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.10.12 №1470 (далі – Правила), справу про правопорушення на ринку цінних паперів не може бути порушено, а порушена справа підлягає закриттю, серед іншого, за відсутності факту вчинення правопорушення. 

Враховуючи викладене та керуючись пунктом 2 розділу V, пунктом 2 розділу ІІІ, підпунктом 2 пункту 3 розділу VІІ Правил,

постановив:

1. Справу про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні ПрАТ «УМВБ» закрити у зв’язку з відсутністю факту вчинення правопорушення.

2. Дану постанову направити ПрАТ «УМВБ».

Постанову може бути оскаржено до суду у встановленому законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії

   

   А. Амелін
