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Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) – член Комісії Амелін А.І., на підставі доручення Голови Комісії Тевелєва Д.М. від 25.01.2014р. №24-ЦА-УП-ФБ, розглянувши у присутності представника юридичної особи Паращука О.О. (за довіреністю) матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні ПрАТ «Українська міжбанківська валютна біржа» (далі – ПрАТ «УМВБ»), (код за ЄДРПОУ 22877057; адреса: 04070, м. Київ, вул. Межигірська, 1; телефони, факс, інші засоби зв’язку: (044) 461-54-30, (044) 461-54-28), 
в с т а н о в и в:

У відношенні ПрАТ «УМВБ» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 24.01.2014 №30-ЦА-УП-ФБ, відповідно до якого встановлено.

Під час проведення комплексної планової перевірки діяльності ПрАТ «УМВБ» було встановлено наступне.

Відповідно до вимог абзацу четвертого пункту 1 розділу VI Положення про функціонування фондових бірж, затвердженого рішенням Комісії від 22.11.2012 № 1688 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 грудня 2012 року за № 2082/22394 (далі по тексту – Положення № 1688) біржовий курс не визначається при первинному розміщенні цінних паперів, за операціями РЕПО, за контрактами (договорами), укладеними на підставі адресних заявок, за контрактами (договорами), укладеними при проведенні торгів з продажу акцій, що належать державі.

Біржею розраховувались (визначались) біржові курси за цінними паперами, торги якими проводились на первинному ринку (тобто первинне розміщення), та при проведенні торгів з продажу акцій, що належать державі. 

Це такі цінні папери:

Опціони на купівлю з поставкою базового активу (товару) ВАТ «Укртелеком»;

Акції ПАТ «Теребовлягаз»;

Акції ПАТ «Племсервіс»;

Акції ВАТ «Кримське підприємство по племінній справі у тваринництві»; 

Акції ПАТ «Дзвінкове»;

Акції ПрАТ «Чортківське племпідприємство». 

В порушення вимог абзацу четвертого пункту 1 розділу VІ Положення №1688 ПрАТ «УМВБ» визначались біржові курси при первинному розміщенні цінних паперів та за контрактами (договорами), укладеними при проведенні торгів з продажу акцій, що належать державі.

Враховуючи викладене, керуючись пунктом 5 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та  підпунктом 2.1 пункту 2 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.10.12 № 1470,

       п о с т а н о в и в:

1. За порушення вимог законодавства щодо цінних паперів застосувати у відношенні ПрАТ «УМВБ» санкцію у вигляді попередження.

2. Дану постанову надіслати ПрАТ «УМВБ».

Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.
Уповноважена особа Комісії                   


      А. Амелін

