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Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) – член Комісії Амелін А.І., на підставі доручення Голови Комісії Тевелєва Д.М. від 25.01.2014р. №24-ЦА-УП-ФБ, розглянувши у присутності представника юридичної особи Паращука О.О. (за довіреністю) матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні ПрАТ «Українська міжбанківська валютна біржа» (далі – ПрАТ «УМВБ»), (код за ЄДРПОУ 22877057; адреса: 04070, м. Київ, вул. Межигірська, 1; телефони, факс, інші засоби зв’язку: (044) 461-54-30, (044) 461-54-28), 
в с т а н о в и в:

У відношенні ПрАТ «УМВБ» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 24.01.2014 №27-ЦА-УП-ФБ, відповідно до якого встановлено.

Під час проведення комплексної планової перевірки діяльності ПрАТ «УМВБ» було встановлено наступне.

Відповідно до інформації, наданої Біржею щодо кількості членів ПрАТ «УМВБ» та довідки про перелік торговців цінними паперами та їх уповноважених представників, допущених до укладання договорів купівлі-продажу цінних паперів та інших фінансових інструментів на організаторі торгівлі, наданої ПрАТ «УМВБ» до НКЦПФР у складі адміністративних даних станом на 30.11.2013, членами Біржі є 88 торговців цінними паперами.

Станом на 30.11.2013, членами ПрАТ «УМВБ» є торговці цінними паперами, у яких у 2010, 2011, 2012 роках були анульовані ліцензії:

ТОВ «ФК «Магістр-Інвест» - ліцензію анульовано у 2010 році;

ПАТ «Донгорбанк» - ліцензію анульовано у 2011 році;

ТОВ «Компанія 777с» - ліцензію анульовано у 2012 році;

ТОВ «Прогрес» - ліцензію анульовано у 2012 році;

ТОВ «Ренесанс Капітал» - ліцензію анульовано у 2012 році;

ПАТ «Корпоративний та Інвестиційний банк Креді Агріколь» - ліцензію анульовано у 2012 році.
Частиною 5 статті 21 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок», зокрема, передбачено, що членами фондової біржі можуть бути виключно торговці цінними паперами, які мають ліцензію на право провадження професійної діяльності на фондовому ринку та взяли на себе зобов'язання виконувати всі правила, положення і стандарти фондової біржі.

Членство у фондовій біржі припиняється у разі анулювання ліцензії на право провадження професійної діяльності на фондовому ринку, виданої торговцю цінними паперами.

В порушення вимог частини п’ятої статті 21 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» членами фондової біржі є торговці цінними паперами, ліцензії яких було анульовано.

На дату розгляду справи про правопорушення на ринку цінних паперів товариство усунуло вищезазначене порушення.

Враховуючи викладене, керуючись пунктом 5 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та  підпунктом 2.1 пункту 2 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.10.12 № 1470,

       п о с т а н о в и в:

1. За порушення вимог законодавства щодо цінних паперів застосувати у відношенні ПрАТ «УМВБ» санкцію у вигляді попередження.

2. Дану постанову надіслати ПрАТ «УМВБ».

Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.
Уповноважена особа Комісії                   


      А. Амелін

