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Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) – член Комісії Амелін А.І., на підставі доручення Голови Комісії Тевелєва Д.М. від 25.01.2014р. №24-ЦА-УП-ФБ, розглянувши у присутності представника юридичної особи Паращука О.О. (за довіреністю) матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні ПрАТ «Українська міжбанківська валютна біржа» (далі – ПрАТ «УМВБ»), (код за ЄДРПОУ 22877057; адреса: 04070, м. Київ, вул. Межигірська, 1; телефони, факс, інші засоби зв’язку: (044) 461-54-30, (044) 461-54-28), 
в с т а н о в и в:

У відношенні ПрАТ «УМВБ» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 24.01.2014 №22-ЦА-УП-ФБ, відповідно до якого встановлено.

Під час проведення комплексної планової перевірки діяльності ПрАТ «УМВБ» було встановлено наступне.

Відповідно до вимог пункту 9 розділу ІІ Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на фондовому ринку (ринку цінних паперів) – діяльності з організації торгівлі на фондовому ринку, затверджених рішенням НКЦПФР від 14.05.2013 № 818 та зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 01 червня 2013 року за № 856/23388 (далі по тексту – Ліцензійні умови № 818), сертифіковані фахівці ліцензіата (у тому числі керівні посадові особи), його відокремлених підрозділів при провадженні професійної діяльності з організації торгівлі на фондовому ринку повинні відповідати кваліфікаційним вимогам, установленим нормативно-правовим актом Комісії, який регулює порядок та умови видачі ліцензії на провадження окремих видів професійної діяльності на фондовому ринку (ринку цінних паперів), переоформлення ліцензії, видачі дубліката та копії ліцензії.

На засіданні Біржової ради (протокол від 04.10.2013 № 7) прийнято рішення про звільнення Переверзева П.П. з посади Голови Правління ПрАТ «УМВБ» з 10 жовтня 2013 року та про прийняття на посаду Голови Правління ПрАТ «УМВБ» Гулея А.І. з 10 жовтня 2013 року, що підтверджується наказами від 08.10.2013 № 102/08-К та від 10.10.2013 № 103/10-К, відповідно.

Гулей А.І. отримав сертифікат з правом здійснювати професійну діяльність з організації торгівлі цінними паперами від 14.10.2013 № 04047-Б.

Відповідно до пункту 7 глави 2 розділу ІІІ Порядку та умов видачі ліцензії на провадження окремих видів професійної діяльності на фондовому ринку (ринку цінних паперів), переоформлення ліцензії, видачі дубліката та копії ліцензії, затвердженого рішенням Комісії від 14.05.2013 року №817, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01.06.2013 року за №854/23386, керівні посадові особи фондової біржі (її відокремлених підрозділів), визначені рішенням ДКЦПФР від 05 січня 1999 року №1, та не менше двох працівників кожного структурного підрозділу біржі, які безпосередньо здійснюють діяльність з організації торгівлі, повинні бути сертифіковані згідно з Положенням про сертифікацію осіб за спеціалізацією «Організація торгівлі на фондовому ринку», але їхня загальна мінімальна кількість для біржі повинна становити не менше чотирьох, а для кожного відокремленого підрозділу - не менше трьох.

Слід зазначити, що згідно пункту 2 Рішення Комісії від 13.08.2013  № 1464 «Про затвердження Положення про сертифікацію фахівців з питань фондового ринку», яке зареєстровано в Міністерстві юстиції України 11.09.2013 за № 1572/24104, визнано такими, що втратили чинність, зокрема, Положення про сертифікацію осіб №93 та рішення ДКЦПФР від 05 січня 1999 року № 1.
Відповідно до пункту 6 розділу І Положення про сертифікацію фахівців з питань фондового ринку, затвердженого Рішенням Комісії від 13.08.2013  № 1464 №1464 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11.09.2013 за № 1572/24104, сертифікації підлягає, зокрема, керівник юридичної особи.
Отже, внаслідок змін законодавства дане діяння не втратило характер правопорушення. 
Таким чином, ПрАТ «УМВБ» порушило вимоги пункту 9 розділу ІІ Ліцензійних умов №818 в частині призначення керівника, що не був сертифікований в установленому порядку.

Враховуючи викладене, керуючись пунктом 5 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та  підпунктом 2.1 пункту 2 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.10.12 № 1470,

       п о с т а н о в и в:

1. За порушення вимог законодавства щодо цінних паперів застосувати у відношенні ПрАТ «УМВБ» санкцію у вигляді попередження.

2. Дану постанову надіслати ПрАТ «УМВБ».

Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.
Уповноважена особа Комісії                   


      А. Амелін

