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Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) – член Комісії Амелін А.І., на підставі доручення Голови Комісії Тевелєва Д.М. від 25.01.2014р. №24-ЦА-УП-ФБ, розглянувши у присутності представника юридичної особи Паращука О.О. (за довіреністю) матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні ПрАТ «Українська міжбанківська валютна біржа» (далі – ПрАТ «УМВБ»), (код за ЄДРПОУ 22877057; адреса: 04070, м. Київ, вул. Межигірська, 1; телефони, факс, інші засоби зв’язку: (044) 461-54-30, (044) 461-54-28), 
в с т а н о в и в:

У відношенні ПрАТ «УМВБ» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 24.01.2014 №31-ЦА-УП-ФБ, відповідно до якого встановлено.

Під час проведення комплексної планової перевірки діяльності ПрАТ «УМВБ» було встановлено наступне.

ПрАТ «УМВБ» на виконання Ліцензійних умов провадження професійної діяльності торгівлі на фондовому ринку, затверджених рішенням ДКЦПФР від 26.05.2006 № 347 та зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 25 червня 2006 року за № 974/12848, які діяли на той час, повідомило про зміни в складі членів ПрАТ «УМВБ» та надало до Комісії перелік членів біржі станом на 11.06.2013. За результатами аналізу зазначеного переліку з’ясовано, що ПАТ «Енергобанк» та ПАТ «Ерсте Банк» були виключені зі складу членів ПрАТ «УМВБ».

Відповідно до вимог пункту 2 розділу 2 глави ІІІ Положення про порядок складання адміністративних даних щодо здійснення діяльності організаторами торгівлі, оприлюднення інформації та подання відповідних документів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, затвердженого рішенням Комісії від 25.09.2012 року №1284 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25 вересня 2012 року за № 1738/22050 (далі по тексту – Положення № 1284), нерегулярні дані організатора торгівлі подаються за фактом їх виникнення, зокрема, у разі змін, що відбулись у переліку торговців цінними паперами, допущених до укладення договорів купівлі-продажу цінних паперів та інших фінансових інструментів на фондовій біржі.

Згідно з пунктом 1 глави 2 розділу ІІІ Положення №1284 організатор торгівлі подає (надсилає) до центрального апарату Комісії нерегулярні дані протягом трьох робочих днів з дати їх виникнення.

В порушення вимог пункту 1 глави 2 розділу ІІІ Положення № 1284 ПрАТ «УМВБ» не подало до центрального апарату Комісії нерегулярні дані про зміни, що відбулись у переліку торговців цінними паперами, допущених до укладення договорів купівлі-продажу цінних паперів та інших фінансових інструментів на фондовій біржі, а саме: про виключення зі складу членів Біржі ПАТ «Енергобанк» та ПАТ «Ерсте Банк».
На дату розгляду справи про правопорушення на ринку цінних паперів товариство усунуло вищезазначене порушення.

Враховуючи викладене, керуючись пунктом 7 частини 1 статті 11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та  пунктом 1 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.10.12 № 1470,

       п о с т а н о в и в:

1. За неподання інформації до Комісії застосувати у відношенні ПрАТ «УМВБ» санкцію у вигляді штрафу у розмірі 1700 (одна тисяча сімсот) грн. 00 коп., який слід перерахувати на рахунок територіального управління Державної казначейської служби України за місцезнаходженням платника на балансовий рахунок 3111 «Надходження до загального фонду державного бюджету», код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції», символ 106, протягом 15 днів з моменту отримання цієї постанови. Копію розрахункового документу, який буде підтверджувати виконання цієї постанови, направити до управління правозастосування Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

2. Дану постанову надіслати ПрАТ «УМВБ».

Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.
Уповноважена особа Комісії                   


      А. Амелін

