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Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) – член Комісії Амелін А.І., на підставі доручення Голови Комісії Тевелєва Д.М. від 05.02.2014р. №51-ЦА-УП-Т, розглянувши у присутності представника юридичної особи Шалигіної І.М. (за довіреністю) матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «АКЦІОНЕРНИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ ПРОМИСЛОВО-ІНВЕСТИЦІЙНИЙ БАНК» (далі - ПАТ «ПРОМІНВЕСТБАНК»), (код за ЄДРПОУ 00039002, місцезнаходження: 01001, м. Київ,  пров. Шевченка, буд. 12, поточний рахунок: 32006134701, в ГУ НБУ по м. Києву та Київській області), 
в с т а н о в и в:

У відношенні ПАТ «ПРОМІНВЕСТБАНК» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 03.02.2014 №63-ЦА-УП-Т, відповідно до якого встановлено.

ПАТ «ПРОМІНВЕСТБАНК» порушило вимоги законодавства про цінні папери, а саме пункту 7 розділу ІІ Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на фондовому ринку (ринку цінних паперів) – діяльності з торгівлі цінними паперами, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 14.05.2013 №819, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 01.06.2013 за № 857/23389 (далі – Ліцензійні умови), в частині невідновлення необхідної кількості  сертифікованих фахівців ліцензіата. 

ПАТ «ПРОМІНВЕСТБАНК» листом від 06.08.2013 вих.№11-17/240 (вх. №8364 06.08.2013) надало інформацію про зміни у складі керівних посадових осіб та фахівців ліцензіата, що безпосередньо здійснюють професійну діяльність на фондовому ринку та сертифіковані в установленому порядку, а саме про звільнення наказом №3115-к від 29.07.2013 директора Обласного відділення ПАТ «ПРОМІНВЕСТБАНК» в м. Донецьк, що призвело до факту зменшення сертифікованих фахівців ліцензіата (його відокремленого підрозділу).

Відповідно до пункту 14 глави 1 розділу ІІІ Порядку та умов видачі ліцензії на провадження окремих видів професійної діяльності на фондовому ринку (ринку цінних паперів), переоформлення ліцензії, видачі дубліката та копії ліцензії, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 14.05.2013 № 817 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01.06.2013 за № 854/23386, для банку при отриманні ліцензії на провадження будь-якого виду професійної діяльності на фондовому ринку – діяльності з торгівлі цінними паперами кваліфікаційні вимоги такі: не менше двох сертифікованих фахівців (у тому числі керівні посадові особи) – для відокремленого підрозділу, який провадить будь-який з цих видів діяльності.   

Відповідно до абзацу 2 пункту 7 розділу ІІ Ліцензійних умов у разі виникнення у ліцензіата при провадженні діяльності з торгівлі цінними паперами факту зменшення встановленої кількості сертифікованих фахівців, але не менше ніж до одного фахівця, йому необхідно протягом трьох місяців відновити потрібну їх кількість та повідомити про це Комісію в установленому порядку.

 Інформація щодо відновлення ПАТ «ПРОМІНВЕСТБАНК» необхідної кількості сертифікованих фахівців відокремленого підрозділу ліцензіата до Комісії не надходила. 

Пояснення, надані ПАТ «ПРОМІНВЕСТБАНК», не спростовують факту вчинення правопорушення.

Зазначаємо, що Наказом Голови Комісії від 13.02.2014 №44 було анульовано копію ліцензії на здійснення брокерської діяльності серії АЕ №185098 від 15.10.2012р., видану Обласному відділенню ПАТ «ПРОМІНВЕСТБАНК» в м.Донецьк.

Враховуючи викладене, керуючись пунктом 5 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та  підпунктом 2.1 пункту 2 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.10.12 № 1470,

       п о с т а н о в и в:

1. За порушення вимог законодавства щодо цінних паперів застосувати у відношенні ПАТ «ПРОМІНВЕСТБАНК» санкцію у вигляді попередження.

2. Дану постанову надіслати ПАТ «ПРОМІНВЕСТБАНК».

Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.
Уповноважена особа Комісії                   


      А. Амелін

