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Ми, уповноважені особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) – член Комісії Амелін А.І., член Комісії Тарасенко О.О., член Комісії Воропаєв Є.Ю., на підставі доручення Голови Комісії Тевелєва Д.М. від 25.01.2014р. №23-ЦА-УП-ФБ, розглянувши у присутності представника юридичної особи Паращука О.О. (за довіреністю) матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні ПрАТ «Українська міжбанківська валютна біржа» (далі – ПрАТ «УМВБ»), (код за ЄДРПОУ 22877057; адреса: 04070, м. Київ, вул. Межигірська, 1; телефони, факс, інші засоби зв’язку: (044) 461-54-30, (044) 461-54-28), 

в с т а н о в и л и:

У відношенні ПрАТ «УМВБ» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 24.01.2014 №33-ЦА-УП-ФБ, відповідно до якого встановлено.

Під час проведення комплексної планової перевірки діяльності ПрАТ «УМВБ» було встановлено наступне.

В порушення вимог абзацу сьомого пункт 2 розділу IV Порядку проведення перевірок дотримання вимог законодавства про цінні папери щодо професійної діяльності на фондовому ринку та діяльності саморегулівних організацій професійних учасників фондового ринку, затвердженого рішенням Комісії від 12.02.2013 № 161 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 06.03.13 за № 377/22909 (далі – Порядок № 161), ПрАТ «УМВБ» не надало документи (інформацію), копії документів, витягів з документів та/або пояснень:

1) на запит від 18.11.2013 (з терміном подання до 02.12.2013): 

– щодо відповідності операційних можливостей ЕТС Вимогам до програмних продуктів на фондовому ринку, затвердженим рішенням Комісії від 02 жовтня 2012 року N 1342, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 19 жовтня 2012 року за N 1760/22072 (далі – Вимоги).  Надання інформації щодо відповідності операційних можливостей вимогам, наведеним у розділах ІІ – ІV Вимог;

2) на запит від 18.11.2013 (з терміном подання до 21.11.2013): 

– щодо повідомлення Комісію про звільнення керівника ПрАТ «УМВБ» та про призначення на цю посаду особи, що тимчасово виконуватиме обов’язки керівника; 

– внутрішні документи ПрАТ «УМВБ», що регулюють здійснення професійної діяльності з організації торгівлі на фондовому ринку, а саме: Арбітражного кодексу УМВБ, Дисциплінарного кодексу УМВБ, Етичного кодексу УМВБ;

3) на запит від 28.11.2013 (з терміном подання до 03.12.2013):

– відомості сквитованих розпоряджень про прийняття кліринговим депозитарієм до виконання біржових контрактів (особою, що провадить клірингову діяльність у формі реєстру укладених договорів), підтвердження від клірингового депозитарію (особи, що провадить клірингову діяльність) про факт завершення розрахунків;

4) на запит від 16.12.2013 (з терміном подання до 19.12.2013):

– для підтвердження функціонування електронного документообігу у складі ЕТС надаються (вибірково) скріншоти копій повідомлень в електронній формі про одержання електронного документа автора, зокрема скріншоти переліку заявок;

– інформацію щодо дотримання ПрАТ «УМВБ» вимог, наведених у пункті 3 розділу IV Положення про подання адміністративних даних та інформації у вигляді електронних документів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, затвердженого рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 13.05.2011 № 492.

5) на запит від 16.12.2013 (з терміном подання до 18.12.2013): 

– документи, які надавались кандидатами у члени біржі для акредитації уповноважених представників для допуску до торгів протягом 2012-2013 років:

ТОВ «ІК «Добрий капітал»;

ТОВ «ЕйВайЕй Секьюрітіз»;. 

ПрАТ «ІФК «Арт капітал»;

ТОВ «Фінансовий Альянс»;

ТОВ «Фондова компанія «Фаворит»;

Фонд державного майна України.

У зв’язку із вищезазначеним, робочою групою, керуючись п. 2 розділу ІІІ Порядку №161, складено Акт про відмову в проведенні перевірки від 25.12.2013 року.

На дату розгляду справи про правопорушення на ринку цінних паперів товариство частково усунуло вищезазначене порушення.

Враховуючи викладене, керуючись пунктом 7 частини 1 статті 11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та  пунктом 1 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.10.12 № 1470,

       п о с т а н о в и л и:

1. За неподання інформації до Комісії застосувати у відношенні ПрАТ «УМВБ» санкцію у вигляді штрафу у розмірі 8500 (вісім тисяч п’ятсот) грн. 00 коп., який слід перерахувати на рахунок територіального управління Державної казначейської служби України за місцезнаходженням платника на балансовий рахунок 3111 «Надходження до загального фонду державного бюджету», код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції», символ 106, протягом 15 днів з моменту отримання цієї постанови. Копію розрахункового документу, який буде підтверджувати виконання цієї постанови, направити до управління правозастосування Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

2. Дану постанову надіслати ПрАТ «УМВБ».

Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.
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