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Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) – член Комісії – Тарасенко О.О., на підставі доручення Голови Комісії Тевелєва Д.М. від 04.04.2014р. №190-ЦА-УП-ФБ, розглянувши у присутності представника юридичної особи Паращука О.О. (за довіреністю) матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні ПрАТ «Українська міжбанківська валютна біржа» (далі – ПрАТ «УМВБ»), (код за ЄДРПОУ 22877057; адреса: 04070, м. Київ, вул. Межигірська, 1; телефони, факс, інші засоби зв’язку: (044) 461-54-30, (044) 461-54-28), 

в с т а н о в и в:

У відношенні ПрАТ «УМВБ» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 03.04.2014 №192-ЦА-УП-ФБ, відповідно до якого встановлено.

Під час проведення комплексної планової перевірки діяльності ПрАТ «УМВБ» було встановлено, зокрема, що в порушення пункту 3 розділу V Положення про функціонування фондових бірж, затвердженого рішенням Комісії від 22.11.2012 № 1688 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 грудня 2012 року за № 2082/22394 (далі - Положення №1688), перелік членів фондової біржі ПрАТ «УМВБ» не містить даних, визначених нормативно-правовим актом Комісії.

Відповідно до пункту 4 розділу І Положення №1688 до функцій фондової біржі належить, серед іншого, ведення переліку учасників торгів.

Відповідно до пункту 2 розділу V Положення № 1688 фондова біржа веде перелік членів фондової біржі, учасників торгів та їх уповноважених представників. 
Пунктом 3 розділу V Положення № 1688 визначено, що перелік членів фондової біржі повинен передбачати щонайменше такі дані: найменування та код за ЄДРПОУ члена фондової біржі; місцезнаходження, номер телефону, факсу та e-mail члена фондової біржі; номер, дату видачі та строк дії ліцензії торговця цінними паперами; дату набуття статусу члена фондової біржі.

До підписання акта про правопорушення на ринку цінних паперів товариством були надані пояснення по справі, у зв’язку з чим в провадження було зупинено для проведення додаткової перевірки обставин справи.

На запит Комісії від 30.01.2014 №16/01/1785/нк ПрАТ «УМВБ» листом від 13.02.2014 №1/352 (вх.№1208-з від 14.02.2014) був наданий перелік членів фондової біржі.

За результатами опрацювання вищезазначеного листа було встановлено, що перелік членів ПрАТ «УМВБ» не містить даних щодо номеру факсу та e-mail члена фондової біржі; строку дії ліцензії торговця цінними паперами; дати набуття статусу члена фондової біржі, що є порушенням вимог пункту 3 розділу V Положення №1688.

Листом від 02.04.2014 №1/559 ПрАТ «УМВБ» надало «принт-скрін» даних щодо кожного члена біржі (далі – Перелік членів ПрАТ «УМВБ»), за результатами опрацювання яких встановлено, що Перелік членів ПрАТ «УМВБ» не містить таку інформацію:

1. Дату видачі ліцензії торговця цінними паперами.

2. У даних щодо ВАТ «Ощадбанк», ПАТ «Промінвестбанк», ПАТ «Укрсоцбанк», ПАТ «Український інноваційний банк», ПАТ «КБ «Експобанк», АТ «Банк «Фінанси та Кредит», ПАТ «Кредобанк», АКБ «Індустріалбанк» (стосовно ліцензій на андеррайтинг, брокерську та дилерську діяльність), ПАТ «Східно-Український банк «Грант», ПАТ «Райффайзен банк Аваль», ПАТ «Родовід Банк», ПАТ «СЕБ Банк», ПАТ «Кредит-Дніпро», ПАТ «Інтербанк», ПАТ КБ «Приватбанк», ПАТ «ВіЕйБі Банк» (стосовно ліцензій на андеррайтинг, брокерську та дилерську діяльність), ПАТ «Брокбізнесбанк», ПАТ «Демарк», ПАТ «Енергобанк», ПАТ «Банк Кіпру», КБ «Хрещатик», АТ «Банк Золоті Ворота», ПАТ «Юнекс Банк», ПАТ КБ «Надра», ПАТ АБ «Експрес-Банк», ПАТ АБ «Південний», АКБ «Імексбанк», ПАТ «Аграрний комерційний банк», ТОВ «ФК «Сократ», ПАТ «Марфін Банк», ТОВ «Фінансова компанія «Укранет», ПАТ «Кліринговий дім», ПАТ «ІНГ Банк Україна», ТОВ «Підприємство «Росан-цінні папери», ПАТ «Банк Петрокоммерц-Україна», ПАТ ІК «Проспект інвестментс», ПАТ «Альфа-Банк», ПрАТ «Ділові партнери» (стосовно ліцензії на брокерську діяльність), ТОВ «ФК «Фаворит», ПАТ «Укргазпромбанк», ПАТ «Промислово-фінансовий банк», ТОВ «Регіональна фондова компанія» (стосовно ліцензії на брокерську діяльність), ТОВ «Конкорд Капітал» (стосовно ліцензії на управління цінними паперами), ТОВ «ЕйВайЕй Секьюрітіз», ТОВ «Сучасні Фінансові інструменти», ТОВ «Інвестиційний капітал Україна» інформацію щодо закінчення терміну дії ліцензії, в тому числі, якщо ліцензія безтермінова.

3. У даних щодо ПАТ «Мегабанк», АТ «Банк «Фінанси та кредит», ПАТ КБ «Правекс-Банк», ПАТ «ВіАйБі Банк», ПАТ «Банк «Демарк», ПАТ КБ «Надра», ПАТ КБ «Земельний капітал», ПАТ «Кліринговий дім», ПАТ «Східно-промисловий комерційний банк», ПАТ «Укргазбанк», ТОВ «Міленіум капітал» інформацію щодо номеру факсу.

4. У даних щодо ПАТ КБ «Надра», ТОВ «Фінансова компанія «Укранет», ТОВ «Паралелі», ТОВ «Міленіум капітал», ТОВ «ІК «Добрий капітал» інформацію щодо e-mail члена фондової біржі.


Таким чином, перелік членів фондової біржі ПрАТ «УМВБ» не відповідає вимогам пункту 3 розділу V Положення № 1688.

Враховуючи викладене, керуючись пунктом 5 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та  підпунктом 2.1 пункту 2 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.10.12 № 1470,

       п о с т а н о в и в:
1. За порушення вимог законодавства щодо цінних паперів застосувати у відношенні ПрАТ «УМВБ» санкцію у вигляді попередження.

2. Дану постанову надіслати ПрАТ «УМВБ».

Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії                   


    О. Тарасенко

