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01 жовтня  2014 року

Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія) – член Комісії Назарчук М.І., на підставі доручення т.в.о. Голови Комісії Воропаєва Є.Ю. від 12.09.2014р. № 611-ЦА-УП-Е, розглянувши  у присутності  представника юридичної особи Єлишева К.Ю. (за довіреністю) матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні Публічного акціонерного товариства «Кредобанк» (далі – ПАТ «Кредобанк», товариство), (код ЄДРПОУ 09807862; місцезнаходження: 79026, м. Львів, вул. Сахарова, 78),

в с т а н о в и в:
 У відношенні ПАТ «Кредобанк» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 11.09.2014р. № 566-ЦА-УП-Е, відповідно до якого встановлено наступне.
12.06.2014 року ПАТ «Кредобанк» було отримано запит акціонера
Стародубцева О.Є. за вх. №С-162 з вимогою скликати позачергові загальні збори акціонерів ПАТ «Кредобанк».

Відповідно до ст. 47 Закону України «Про акціонерні товариства» (далі – Закон України) позачергові загальні збори акціонерного товариства скликаються наглядовою радою, зокрема, на вимогу акціонерів (акціонера), які на день подання вимоги сукупно є власниками 10 і більше відсотків простих акцій товариства.


Наглядова рада приймає рішення про скликання позачергових загальних зборів акціонерного товариства або про відмову в такому скликанні протягом 10 днів з моменту отримання вимоги про їх скликання.

 
Рішення наглядової ради про скликання позачергових загальних зборів або мотивоване рішення про відмову у скликанні надається відповідному органу управління товариства або акціонерам, які вимагають їх скликання, не пізніше ніж за три дні з моменту його прийняття.

Листом від 17.06.2014 року № 20/с-162/1 за підписом Голови правління ПАТ «Кредобанк» Крепак Д.Л. було відмовлено на підставі ч. 2 ст. 8 Закону України «Про звернення громадян» у розгляді звернення щодо скликання позачергових загальних зборів акціонерів.


Таким чином, ПАТ «Кредобанк» порушено вимоги ст. 47 Закону України в частині прийняття рішення про відмову в скликанні позачергових загальних зборів на вимогу акціонера не уповноваженим на це органом.

Враховуючи вищевикладене, на підставі пункту 5 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», підпункту 2.1 пункту 2 розділу ХVІІ Правил розгляду справ про  порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку  від 16.10.2012 року №1470,

постановив:
1. За порушення вимог законодавства щодо цінних паперів застосувати у відношенні ПАТ «Кредобанк» санкцію у вигляді попередження. 

2.   Дану постанову направити ПАТ «Кредобанк».
Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії
                                              М. Назарчук
